PREGUNTA 1
a) Calcula, pasando los numeros decimales a su expresion
fraccionaria:

35+23
1,6 +1,02

b) Calcula, utilizando Ilas propiedades de las potencias y
simplificando al maximo:

(16}2(125]3_(1OJ4
25 32) | 8
PREGUNTA 2
a) Dados los intervalos A=[-7,3) y B=(0,5] determina su union y
su interseccion. Expresa los resultados de todas las formas que
conozcas.

b) Escribe en notacién cientifica:
b.1) 31940000 b.2) 0,0967254

PREGUNTA 3
Dibuja un diagrama con los distintos conjuntos numeéricos y situa
en él los siguientes niumeros donde corresponda:
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1;7,23;«/2;3,5;—;,/—;\/6;—;—104
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PREGUNTA 4
Expresa como una potencia Unica, utilizando las propiedades de
las potencias:

a) (-3)"(-3%
b) [(2*-2%)7"1™*

PREGUNTA 5
a) Expresa como una potencia unica:

<+ ()
b) Calcula, utilizando las propiedades de los radicales:
(V233): (2+3)
c) Calcula, utilizando las propiedades de los radicales:

V28 -7 + /63

d) Calcula, utilizando las propiedades de los radicales:



PREGUNTA 6
Racionaliza, opera y simplifica si es posible:

3 4

¥ Bz

y B3
V543

PREGUNTA 7
Responde a las siguientes cuestiones justificando tus respuestas:

a) ¢Qué numeros representan los numeros Ay B?

] I N

0 1 24 3 B4
b) ¢Cuales de las siguientes raices no existen?
3-20 ; ¥2° ; J-1; 50,001 ; ¥-81

c) ¢Cuales son los niumeros que pertenecen a (-,3)u(3,+)?
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B) 31940000 = 3,44.10
0,096325Y = 9,63254-107%
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PREGUNTA O :
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